



Narodowe Centrum Badań Jądrowych
National Centre for Nuclear Research
ŚWIERK

Znak: ZP/30/2017

Otwock-Świerk, dnia 28.09.2017 r.

Zamawiający

Narodowe Centrum Badań Jądrowych
ul. Andrzeja Sołtana 7
05-400 Otwock-Świerk

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na jest „Wykonanie okresowej usługi przeglądu i konserwacji instalacji chłodniczych w budynku serwerowni CIŚ nr 88 NCBJ w Otwocku - Świerku”.

W związku z pytaniami do SIWZ na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579), wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1:

Zgodnie z SIWZ pkt. VI ppkt. 2.3.1., Zamawiający wymaga aby Wykonawca spełnił warunek zdolności technicznej ubiegania się o zamówienie dla części I, tj. wykazał się „wykonaniem lub wykonywaniem w ciągu ostatnich trzech lat przed dniem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej: dwóch usług serwisowych wykonywanych przez okres co najmniej 12 miesięcy w zakresie przeglądu i konserwacji instalacji chłodniczych wody lodowej o mocy chłodniczej co najmniej 500 kW, wyposażonych w co najmniej dwa agregaty chłodnicze z układami free-cooling.” Co Zamawiający rozumie pod powyższym warunkiem? Czy Zamawiający wymaga aby każda z powyższych usług obejmowała co najmniej jedną instalację wody lodowej o mocy chłodniczej co najmniej 500 kW współpracującą z co najmniej dwoma agregatami chłodniczymi każdy z układem free-cooling zabudowanym w agregacie chłodniczym.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga, aby każda z wymienionych powyżej usług serwisowych dotyczyła innej instalacji chłodniczej wody lodowej, przy spełnieniu warunku o mocy chłodniczej co najmniej 500 kW, w której ta moc wytwarzana jest przez co najmniej dwa agregaty chłodnicze z układami free-cooling. Mogą to być instalacje u tego samego kontrahenta pod warunkiem ich całkowitej odrębności - braku jakiegokolwiek obiegu wspólnego. Zamawiający nie wymaga ciągłości okresu co najmniej 12- miesięcznego wykonywania usługi. Możliwe jest wykonywanie jednej usługi serwisowej na podstawie kilku umów o łącznym okresie obowiązywania co najmniej 12 miesięcy (w czasie 3 lat), ale wszystkie te umowy muszą dotyczyć jednej i tej samej instalacji chłodniczej

Pytanie 2:

Zgodnie z SIWZ pkt. VI. Ppkt. 2.3.2.1b, Zamawiający wymaga aby Wykonawca dysponował co najmniej „jedną osobą która posiada doświadczenie w serwisowaniu klimatyzatorów klimatyzacji precyzyjnej firmy Emerson o mocy chłodniczej co najmniej 20 kW.”. W jaki sposób Zamawiający będzie weryfikował ten warunek? Czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca wykazał iż będzie dysponował co najmniej jedną osobą posiadającą aktualny i ważny certyfikat autoryzacji serwisowej dla urządzeń klimatyzacji precyzyjnej firmy Emerson o mocy chłodniczej co najmniej 20 kW wydany przez producenta (aktualnie Vertiv) lub jego autoryzowanego przedstawiciela?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga od Wykonawcy wykazania, że do wykonywania prac serwisowych w budynku serwerowni CIŚ w NCBJ dysponował będzie co najmniej jedną osobą, która:


- posiada doświadczenie w serwisowaniu urządzeń klimatyzacji precyzyjnej o mocy chłodniczej co najmniej 20 kW produkcji firm: Emerson, lub Liebert, lub Hiross, potwierdzone możliwymi do zweryfikowania przez Zamawiającego referencjami, że wykonywali takie usługi

albo

- posiada certyfikat autoryzacji serwisowej lub certyfikat ze szkolenia serwisowego dla urządzeń klimatyzacji precyzyjnej o mocy chłodniczej co najmniej 20 kW wydanej przez firmy Emerson, lub Liebert, lub Hiross lub ich następców prawnych, lub ich przedstawicieli w Polsce;

i

- posiada wymagane uprawnienia do prowadzenia prac serwisowych urządzeń chłodniczych z czynnikami stanowiącymi zagrożenie dla środowiska (certyfikat) wystawione zgodnie z *Ustawą z 15 maja 2015 r. o substancjach zubożających warstwę ozonową oraz o niektórych fluorowanych gazach cieplarnianych* [Dz.U. 2015.881].

Zastępca Dyrektora
Narodowego Centrum Badań Jądrowych
ds. Ekonomicznych

.....
mgr inż. Zbigniew Brodziewski.....
(podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby przez niego upoważnionej)

